%’. 5 from Cambridge

The First Afghan War 1838-1842
J. A. NORRIS

Believing that Sir John William Kaye, the Victorian authority on this
war, made some strong partisan judgments which still have not been
challenged, J. A. Norris has reexamined the original sources including
some that were not available to Kaye.

This study attempts to assess the political significance of the Afghan
incident, relating it to the Eastern question, and at the same time to
vindicate the actions of Lord Auckland and Alexander Burnes. The
author demonstrates that Auckland’s policy was part of the general
Whig plan, operated by Palmerston, for the containment of Russian
expansion in Asia. $15.00

Dialectic in Practical Religion
Edited by E. R. LEACH

Five detailed anthropological studies examining the dialectic interplay
between the concepts of practical and philosophical religion. Three of
the studies are of relatively civilized Buddhist villages in Ceylon and
Thailand: Theodicy, Sin and Salvation in a Sociology of Buddhism by
Gananath Obeyesekere; The Ideology of Merit and the Social Cor-
relates of Buddhism in a Thai Village by S. J. Tambiah; and ‘The
House of the Mighty Hero’ or ‘The House of Enough Paddy’? Some
Implications of a Sinhalese Myth by Marguerite S. Robinson. The other
studies are of more primitive people in Africa.

(Cambridge Papers in Social Anthropology No. 5) $7.00
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from Cambridge

The Swatantra Party and Indian Conservatism
HOWARD L. ERDMAN

Dr Erdman, Assistant Professor of Government, Dartmouth College,
examines the background, emergence and growth of Swatantra within
the framework of conservative politics in India.
He surveys the doctrines, social bases and political organization of
the right-wing parties before 1959, then describes the founding of the
" Swatantra coalition. He examines in detail the internal structure, ide-
ology, leadership and electoral performance of the party, and its re-
lationship with the other major opposition parties in India. The re-
sults of the 1967 elections are discussed in an appendix.
(Cambridge South Asian Studies No. 5) _ $9.50

The Emergence of Indian Nationalism
ANIL SEAL

This is the first of five volumes to be published in a series, Political
Change in Modern South Asia, prepared by J. A. Gallagher of Oxford
and Anil Seal of Cambridge. The purpose of the series is to analyse the
interplay between imperialism and nationalism in what were to be-
come the two states of India and Pakistan.

In The Emergence of Indian Nationalism Dr Seal studies the social
roots of the stirrings toward political organization in the 1870’s and
1880’s which brought about the foundation of the Indian National
Congress. $11.50

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS

32 East 57th Street, New York, N. Y. 10022
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Folk Religion
in Japan

Continuity and Change
Ichiro Hori

Edited by

Joseph M. Kitagawa
and Alan L. Miller

China’s Gentry

Essays on Rural-Urban
Relations
Hsiao-tung Fei

Revised and edited by
Margaret Park Redfield

Introduction by
Robert Redfield

Party Building
in a New Nation

The Indian
National Congress

Myron Weiner

Indians in Uganda

A Study of Caste and Sect
in a Plural Society

H. S. Morris

Of special
interest from

the Unicersity
of Chicago Press

This is the first book to appear in Western literature which
portrays the manner in which Shinto, Buddhist, Confucian,
and Taoist elements, as well as primitive magical beliefs and
practices, have been fused into Japanese “folk religion.” Hori
discusses the Japanese social structure, Nembutsu, the custom
of reciting Buddha Amida, the significance of sacred moun-
tains, and the shamanistic tendencies in the *“new religions.”
Based on the 1965 Haskell Lectures on Comparative Religions
delivered by the author at The University of Chicago.

1968 LC:67-30128 278 pages, $7.00

These seven essays on the structure of Chinese society are
based on articles contributed by Fei to Chinese newspapers
in 1947 and 1948. Appended are six case histories from a
study of the gentry by Yung-teh Chow. “. . . Fei's essays
cannot be ignored by any serious student of the Chinese
gentry . . . The life-histories are not the less important . . .
here the gentry as persons come to life as scholars, military
men, bureaucrats, merchants, gangsters, and reformers.”—
Francis L. K. Hsu, American Journal of Sociology.

1968 290 pages, Paper $245

This extensive study of the Congress party explores the condi-
tions necessary for a modern political party to develop in an
underdeveloped country. The author portrays the texture of
Indian local politics in studies of five districts, and then relates
local politics to India’s national political development. He
explains why, when predictions of doom and disintegration
for India and the party seem plausible, the worst never hap-
pens. The book is a landmark in studies of contemporary
India and the politics of developing nations.

1967 LC:67-12150 509 pages, maps, §12.50

Working in the tradition of British social anthropology,
Morris analyzes a kind of social organization highly typical
of modern emerging nations and one of their most pressing
problems. Morris’ ethnography is unusual because it analyzes
all the Indians of Uganda using a comparative approach in-
stead of studying only one group intensively. Morris’ discussion
of the revival of caste in a new setting is particularly interest-
ing for the information it provides on the nature of caste

jtself.
1968 LC:68-16709 240 pages, §8.00
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Rites of
Modernization

Symbolic and Social
Aspects of Indonesian
Proletarian Drama

James L. Peacock

The Modernity
of Tradition

Political Development
in India

Lloyd I. Rudolph
and Susanne Hoeber Rudolph

China in the Eyes of
Europe:
The Sixteenth Century

India in the Eyes of
Europe:
The Sixteenth Century

Japan in the Eyes of
Europe:
The Sixteenth Century

Southeast Asia in
the Eyes of Europe:
The Sixteenth Century

Donald F. Lach

In this book, Peacock analyzes ludruk, the proletarian drama
form in Surabaja, East Java, Indonesia. He contends that
ludruk is aiding the modernization process in Surabaja by
serving as an expression of the conflicts and doubts of the
proletariat as they strive for new social positions. The genre
of the plays, their stock characters and plot types are discussed
in this intriguing approach to symbolic action in drama. First
volume in the new series, Symbolic Anthropology, edited by
David W. Crabb. Foreword by Dell Hymes.

1968 LC:68-15931 336 pages, $11.00

In this firsthand study of modern India, the Rudolphs explore
tradition’s vast potential for change and its relationship to
an industrializing national society. They show that the intro-
duction of political democracy has mobilized and transformed
castes in much the same way that modern American politics
draws support from ethnic and religious communities in the
U.S.A. A study of Gandhi reveals how he harnessed the tradi-
tional Hindu values of asceticism, non-violence, and compli-
ance to the needs of a modern mass movement.

1967 LC:67-25527 306 pages, $8.75

“No scholar before Donald F. Lach has attempted to survey
the intricate web of ‘relationships between Europe and Asia
at such a level of detail. His book is a masterpiece of compre-
hensive scholarship,” J. H. Plumb wrote in The New York
Times Book Review on the publication of The Century of
Discovery, the first volume of Asia in the Making of Europe,
in "1965. Geoffrey Barraclough, in The New York Review of
Books said: “nothing of this scope' and magnitude has been
performed before, and nothing is likcly to be performed
again.” Unabridged chapters from Part Three of this major
work are now available in paperback.

Lach portrays the growth of the spice trade, the invention
of printing, and the spread of Jesuit missions during the
sixteenth century, and discusses the gradual changes in the
legendary character of Asia in European minds. By 1600
there was a body of knowledge derived from the writings of
merchant travelers and missionaries and from the printed maps
of cartographers. Details of what the literate European could
have known, by 1600, about each individual area comprise the
chapters now available as paperbacks, with new prefaces by
the author.

“China” & “Japan”, each $1.45
“India” & “Southeast Asia”, each $1.95

University of Chicago Press, Chicago 60637
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New
Soundings in Modern South Asian History

Edited by D. A. Low

The essays comprising this book are recent exercises in the history of one or another Indian
region before 1937, but they also demonstrate that alongside the regional variations are
problems of all-India significance that the scholar can study concurrently. Attention
throughout centers on such issues as the characteristics of social structure and of social
change, the spread of “rationality,” the role of values in society, problems of identity and of
authority, and the uncertainties that have confronted prominent political personages in
the last century. $9.00

Korea and the Politics of Imperialism

C. I Eugene Kim 27d Han-Kyo Kim

This analysis of the factors underlying the downfall of Korea in the early years of this
century and the subsequent annexation by Japan is original and notable in its use of source
materials and its concern with details that other historians have passed over. The authors
draw extensively on sources—Korean, Japanese, Chinese and Western—to which other
writers have lacked ready access. A4 publication of the Center for Japanese and Korean
Studies. $7.00

Agricultural Change and Peasant
Choice in a Thai Village

Michael Moerman

Mr. Moerman applies some of the suggestions of ethnoscience to a major Thai institution,
rice farming. His book offers probably the most detailed anthropological account of Asian
wet-rice farming available in English, and the first book-length study of the Tai-Lue to
appear in a European language. $6.00

Studies in Indian Agriculture

The Art of the Possible

Gilbert Etienne. Translated by Megan Mothersole

From his experiences in South Asia, Mr. Etienne has distilled conclusions concerning the
likely future of an important sector of Indian agriculture. “A transparently authentic work,

possessing objectivity, astuteness of observation, and outstanding common sense.”—B. H.
Farmer, Director, Center of South Asian Studies, Cambridge University. $7.95

Indian Foreign Policy in Cambodia,
Laos, and Vietnam, 1947-1964

D. R. SarDesai

This analysis of India’s attitude toward the states of former French Indochina, an area of
crucial interest, provides us with important insights into Nehru’s policy toward neutralized
Laos, non-aligned Cambodia, West-allied South Vietnam, and Communist-allied North
Vietnam. june  $10.00

g//\\ from California

J) UNIVERSITY OF CALIFORNIA PRESS e Berkeley 94720
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from The Free Press

Fpl—

Provocative research on the Indian slum and the Delhi
Pilot Project in urban community development . . .

SLUMS AND COMMUNITY DEVELOPMENT
Experiments in Self-Help
By Marshall B. Clinard, University of Wisconsin

“. . . Professor Clinard is to be praised for the way he has
dealt with the case study. The descriptive, organizational,
methodological, and evaluative facets of the Delhi Project
are well documented . . . . helpful and suggestive.”

—Urban Affairs Quarterly

“. . . offers to those concerned with slum problems a pro-
gram of planned social change that has been developed and
tested in some of the world’s worst slums over a period of
several years. . . . The heart of the book analyzes the problems
and process of developing and applying the principles of
community development to the slums of Delhi, India.”
—Social Forces

“. .. contains three related topics, a comparative account of
the sociology of the urban slum, a critique of the methods
that have been used to try to eliminate the slum, and a de-
tailed case history of a community development project in
the slums of Delhi . . . an important contribution to the
literature on socio-economic change.”

—American Anthropologist

Contents: The Slum. The Nature of the Slum. Historical
Perspectives on the Slum. Types of Slums and Slum Dwellers.
The Indian Slum. Approaches to the Slum Preblem. Slum
Clearance, Welfare Services, and Economic Opportunity.
Urban Community Development. Urban Community Devel-
opment and the Indian Slum. The Delhi Pilot Project in
Urban Community Development. Organizing Slum Areas.
Use of Traditional Groups. Self-Help Activities. The Evalu-
ation of Social Change. Social Change and the Slum. The
Process of Social Change in Slum Areas. Self-Help and the
Slum. Index.

1966 384 pages $7.95

THE FREE PRESS

A Division of The Macmillan Company
866 Third Avenue, New York, N. Y., 10022
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THE JAPANESE IMPERIAL INSTITUTION IN THE TOKUGAWA PERIOD
Herschel Webb

The Japanese monarchy survived a thousand years of neglect and the atrophy of its
political functions to emerge in the nineteenth century as a powerful instrument of
state. This study examines the imperial institution during the Tokugawa period (1600-
1868), its most obscure and feeblest phase, to illuminate the evolution of the Japanese
monarchy and the intellectual attitudes toward it.

One of the “Studies of the East Asian Institute, Columbia University.”
$8.50

BIOGRAPHICAL DICTIONARY OF REPUBLICAN
CHINA, VOLUMES | AND 1I

Howard L. Boorman, Editor
Richard C. Howard, Associate Editor

Over ten years in preparation, the BIOGRAPHICAL DICTIONARY OF REPUB-
LICAN CHINA will provide a massive reference work, at once systematic and compre-
hensive, for all organizations, libraries, and individuals concerned with twentieth-
century China. In addition to political and military leaders, the work includes detailed
biographies-in-brief of individuals prominent in diplomacy, business and banking, liter-
ature, the arts, scholarship, social reform, education, the press and publishing, science,
religion, aviation, medicine, and other fields.

These volumes are the first two of four that will furnish the most comprehensive
and objective life stories in any language including Chinese of some 600 Chinese, many
still living, of this century. Volume I contains 150 biographical articles on Chinese
with surnames Ai through Ch'i, Volume II, with 213 articles, covers Chinese with
surnames Dalai through Ma,

“The first volume of the Biographical Dictionary more than lives up to expecta-
tions, in the number of persons included, in the admirable depth in which each is
treated and . .. in its accuracy and dependability.”—Edwin O. Reischauer

“The confusion of revolutionary China is penetrated, facts are nailed down, and
historians everywhere will be immensely aided in the continuing effort to make sense
out of modern China.”—John K. Fairbank, dmerican Historical Review

Volume I-—$20.00
Volume II—April '68—§20.00

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS

440 West 110th Street
New York. N. Y. 10025
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THE COMPLETE WORKS OF CHUANG TZU

Translated by Burton Watson

As one of the two great Taoist texts, the Chuang Tzu holds an important place in
the history of Chinese philosophical thought. Its mystic and poetic quality has always
appealed to minds troubled and perplexed by the human condition. This new, un-
abridged translation by Burton Watson is a scholarly version that preserves the bril-
liant wit, paradox, and poetic quality of the original. Twentieth-century readers will
welcome a new English version 0(2 this two-thousand-year-old classic.

Number LXXX in the Records of Civilization and one of the Translations from the
Oriental Classics. $10.00

THE CLASSIC CHINESE NOVEL: A CRITICAL INTRODUCTION
C. T. Hsia

Six major Chinese novels are the subject of this evaluative study. In turn, Professor -
Hsia takes up The Romance of the Three Kingdoms (San-kuo chih yen-i, 14th century);
The Water Margin, or All Men Are Brothers (Shui hu chuan, 14th century); Journey
to the West, or Monkey (Hsi-yu chi, 16th century); Chin P’ing Mei (The Golden Lotus,
16th century); The Scholars (Ju-lin wai-shih, 18th century); and Dream of the Red
Chamber (Hung-lou meng, 18th century). The book also contains an introduction by
Professor Hsia, an extensive bibliography, and a glossary.

One of the Companions to Asian Studies. $9.50

THE ROMANCE OF THE WESTERN CHAMBER (HSI HSIANG CHI)
Translated by S. L. Hsiung

For nearly eight centuries in China the play Hsi Hsiang Chi has delighted genera-
tion after generation of playgoers and readers. In four parts and a continuation, the
drama relates the wooing and winning of the beautiful Ts'ui Ying-ying by the young
scholar Chang Chiin-jui. The trio of major characters is completed by Hung Niang,
the quick-witted maid who acts as a go-between for the lovers,

This edition, reissued for the Columbia College Program of Translations from the
Oriental Classics, contains a critical introduction by C. T. Hsia, and is illustrated with
Yii-Wén-su's sixteenth-century copies of the original drawings by Chien Ku (Su-pao)
of Chang Chow. cloth $10.00

paper § 2.75

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS

440 West 110th Street
New York, N. Y. 10025
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REFERENCE WORKS

Dictionary Catalog of the Library

of the FREER GALLERY of ART

Smithsonian Institution, Washington, D. C.
The library specializes in the arts of the Far East, India and the Near East. It also
includes material relating to the Washington Biblical Manuscripts and the American
painter Whistler and his contemporaries. The catalog is an author, subject, title
catalog in one alphabet, divided into two sections: western language books and

books in Chinese and Japanese.
Estimated 92,400 cards reproduced in 6 volumes Price: $360.00

EAST ASIATIC LIBRARY

University of California, Berkeley

Author-Title Catalog and Subject Catalog
This collection includes Chinese, Korean, Japanese and other Far Eastern materials,
broadened to extend support of interests beyond the humanities. Subjects range from
language and literature to the natural sciences and technology, together with history,
philosophy, the arts and the modern social sciences. The Author-Title Catalog is
arranged in the order of characters in the index to Mathews Chinese-English Dic-
tionary, after which much shorter sections show entries in, respectively, kana, han’gul,
and the Roman alphabet. The Subject Catalog, an alphabetical file, bears English
headings based on the Library of Congress list.

Author-Title Catalog

Estimated 220,000 cards reproduced in 13 volumes Price: $865.00
Subject Catalog
Estimated 94,000 cards reproduced in 6 volumes Price: $390.00

Catalogue of the COLONIAL OFFICE LIBRARY, London

Holdings recorded in this catalog cover all aspects of the organization and devel-
opment of the countries that have been members of the British Commonwealth at
any time during the last 300 years. The library also includes material on other
countries, particularly in Africa, Asia and Latin America. Entries for pre-1950
accessions are arranged by subject and author; those for post-1950 acquisitions are
in three sequences—authors and titles, subjects, and classifications.

187,000 cards plus sheaf entries reproduced in 15 volumes Price: $875.00
First Supplement
Estimated 18,700 cards reproduced in 1 volume Price: $120.00

109 additional charge on orders outside the U.S.

Descriptive material on these titles and a complete catalog of publications are available on request.

G. K. HALL 8 CO. 70 Lincoln Street, Boston, Massachusetts 02111
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The Murmuring Stream

THE LIFE AND WORKS OF THE CHINESE NATURE POET HSIEH
LING-YUN (385433), DUKE OF K’ANG LO

By J. D. FRODSHAM, University of Adelaide, South Australia. Hsich Ling-
yin is ranked as the first of the great Chinese nature-poets, a writer tradi-
tionally said to occupy much the same position as Wordsworth does in English
literary history. As a poet, philosopher, and translator of Buddhist sutras he
exercised considerable influence over the thought and culture of his day, while
his position as a member of one of the leading families of the time provides
us with an unprecedented insight into the social and governmental structure
of Six Dynasties China. Dr. Frodsham’s biography, which includes a complete
translation of Hsieh’s poetic works, is the first full-length study of this im-
portant writer to appear in any language, Maps, chart. In two volumes, $12.20

Introduction to the Sources of Ming History

By WOLFGANG FRANKE, University of Malaya. This book is an introduc-
tion to the numerous and complex available sources of Ming history. The
Ming Dynasty (1368-1644), long neglected by historians due to the unfavor-
able political climate of the following dynasty, is now seen by scholars as the
formative period of the Chinese political and social system prior to its clash
with the Western world in the nineteenth century. $12.00

An Introduction to Classical Chinese

By RAYMOND DAWSON, University of Oxford. Designed to introduce the
student to the language of the great classics of the late Chou Dynasty, this
book presents passages from the Mencius, Chuang-tzu, Mo-tzu, Kuo-yé, and
Tao-chuan along with a detailed grammatical commentary, written in language
for the layman. Among other useful aids, the author supplies a vocabulary and a
translation of the first few excerpts. $6.75

A Dravidian Etymological Dictionary

SUPPLEMENT

By T. BURROW, University of Oxford; and H. B, EMENEAU, University
of California, Berkeley. New material has accumulated since the publication
of the Dravidian Etymological Dictionary in 1961; two languages have been
discovered and field work has yielded further information on incompletely
recorded languages. The dictionaries of the major languages, and other pub-
lished material, have been rechecked and items missing in the first edition
have been added. The supplement contains 889 supplementary entries and
supplementary material to existing entries. $6.75

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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RALPH C.
CROIZIER

CARL F. NATHAN

ADRIAN ARTHUR
BENNETT

EDWARD
LeFEVOUR

TRADITIONAL MEDICINE IN MODERN CHINA

Science, Nationalism, and the Tensions of

Cultural Change

After describing the development of traditional Chinese medicine
and showing its position in Confucian society, the author demon-
strates the significance of its clash with modern scientific medicine
for the cultural and intellectual history of modern China. Harvard
East Asian Series, 34. $6.00

PLAGUE PREVENTION AND ITS POLITICS IN
MANCHURIA, 1910-1931

Mr. Nathan describes the plague of 1910-1911, and studies the
North Manchurian Plague Prevention Service, the first Chinese-
led organization to provide modern medical care for a large area.
Harvard East Asian Monographs, 23. Distributed for the East
Astan Research Center, Harvard University. Paper, $2.50

JOHN FRYER AND THE INTRODUCTION OF
WESTERN SCIENCE AND TECHNOLOGY INTO
NINETEENTH-CENTURY CHINA

John Fryer was one of the first American Sinologists. This volume
is a reconstruction of Fryer's life and thought while he was in
China and an analysis of his translated works. Harvard East Asian
Monographs, 24. Distributed for the East Asian Research Center,
Harvard University. Paper, $3.25

WESTERN ENTERPRISE IN LATE CH’ING
CHINA

A Selective Survey of Jardine, Matheson and
Company’s Operations, 1842-1895

This book examines Western entrepreneurial behavior and its
effects in China between 1842 and 1895, and is based upon the
records of the largest Western firm in China during those years—
Jardine, Matheson and Company. Harvard East Asian Mono-
graphs, 25. Distributed for the East Asian Research Center,
Harvard University. Paper, $3.50
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KOREA
The Politics of the Vortex

This book presents a wholly new interpretation of the pattern GREGORY

of Korean politics and its origins in Korean society and culture, HENDERSON
a valuable study of the comparative politics of modernization, and
a suggestive proposal for encouraging political stability and plural-
istic democracy in Asian and African societies. Center for Inter-
national Affairs. $11.95

STUDIES OF GOVERNMENTAL

INSTITUTIONS IN CHINESE HISTORY i’IZgHN L. BISHOP,
itor

This book consists of seven articles from the Harvard Journal of
Astatic Studies, most of which have long been out of print. The
contents range from descriptions of the Chinese central govern-
ment in the Han and Ming periods to studies of such topics as
early Manchu military forces and the civil service examination
system. Harvard-Yenching Institute Studies, 23. Paper, $5.50

DIGNAGA, ON PERCEPTION MASAAKI
Being the Pratyaksapariccheda of Digniga’s Prama- HATTIORI’ d
nasamuccaya from the Sanskrit Fragments and Z’“"s ator an
the Tibetan Versions nnotator

This volume is the first in any Western language to offer a compre-
hensive study of a major body of Dignaga’s thought. Harvard
Oriental Series, 47. $10.00

CHINA’S EARLY INDUSTRIALIZATION

Sheng Hsuan-huai (1844-1916)
and Mandarin Enterprise ALBERT
FEUERWERKER

“A valuable contribution. . . . [Mr. Feuerwerker’s] analysis of the
failure of China’s effort to industrialize . . . is illuminating. His
frequent reference to the experience of Japan and other Asian
countries . . . makes his work even more interesting.”—Journal of
Asian Studies. Harvard East Asian Series, 1. Second Printing. $6.50

In Canada/Saunders of Toronto, Ltd.

"Bl UNIVERSITY PRESS
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Prentice-Hall presents

a complete analysis of the
government and politics of Asia
in a single volume for textbook
use or individual paperbound
editions for supplementary use

Modern Political
Systems: Asia

Edited by Robert E. Ward, University of Michigan
and Roy C. Macridis, Brandels University

This comparative analysis of twenty-one contemporary Asian political
systems reflects an extensive collaboration of five outstanding spe-
cialists in Asian politics. They devote major sections to Japan, India
and the Chinese People’s Republic. The eight Southeast Asian and ten
Southwest Asian countries are treated in extensive area essays under
one text cover. (One volume textbook). 1963, 482 pages, $9.95

Also available: Handy, paperback volumes which cover each Asian coun-

try separately. Individual volumes: Each approx. 128 pages, paper-
bound $1.95, clothbound $4.95. The titles are as follows:

JAPAN by Robert E. Ward, University of Michigan

o INDIA by Richard L. Park, University of Michigan

e SOUTHEAST ASIA by Lucian W. Pye, Massachusetts Institute of
Technology

Additional volumes in preparation for publication in 1969,

o CHINA by Allen S. Whiting, Former Director of the Office of Research
and Analysis for the Far East, Department of State

e MIDDLE EASTERN POLITICAL SYSTEMS by Dankwart A. Rustow,
Columbia University

|
For approval copies, write: Box 903

Prentice-Hall, Englewood Cliffs, N. J. 07632
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New and
Forthcoming

2 PRAEGER

paperbacks

INDIA—A WORLD IN TRANSITION
Third Edition, Revised

BEATRICE PITNEY LAMB. In response to continual demand, this
widely used text is now revised to include coverage of events up to
early 1968. Designed by its author to show the dynamics of change
in today's India in the light of her past, the work has been called
“a fine, comprehensive introduction . . . an invaluable addition to
college courses, where it fills a long-felt need.”—Professor Milton
Singer, University of Chicago. ca. 400 pp. U-650/ca. $3.50

INDIA AND PAKISTAN

A Political Analysis Revised Edition

HUGH TINKER. The new edition of this ‘‘excellent, readable survey"
(The New York Times) analyzes in detaii the 1962 border war with
China, the January 1965 riots, the Indo-Pakistan conflict over Kashmir,
the 1965 Pakistan electoral campaign, the premiership of Mrs. Indira
Gandhi, and the future of the Congress Party. 248 pp. U-526/$2.50

THE POLITICAL THOUGHT OF MAO TSE-TUNG
Revised Edition

STUART R. SCHRAM. Professor Schram provides translations of many
of Mao's most significant works and a penetrating interpretive com-
mentary that has been called “‘the most searching, most illuminating
document that has yet appeared’ (The Observer, London). This edition
includes a revised introduction, and many new s=lections covering
Mao’s thinking since 1963. ca. 340 pp. U-548/ca. $2.95

Forthcoming this fall
A SHORT HISTORY OF VIETNAM

JOSEPH BUTTINGER. This long-needed inexpensive one-volume history
of Vietnam from earliest times to the present is a brilliant condensation
of Mr. Buttinger's highly acclaimed The Smaller Dragon and the defini-
tive two-volume Vietnam: A Dragon Embattled. The author adds an
incisive new chapter to bring his comprehensive but concise narrative
——clearly required reading for all who would understand the tangled
war in Vietham—up to the present day. ca. 500 pp., maps, notes,
bibliog., index. U-651/ca. $3.95

FREDERICK A. PRAEGER 111 Fourth Avenue, New York, N.Y. 10003
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THE DEVELOPING ECONOMIES
Quarterlyf Journal

The Institute of Asian Economic Affairs

42, Ichigaya-Hommura-cho, Shinjuku-ku
Tokyo, Japan

Volume V September 1967 Number 3
The Conditions Governing Agricultural Development in Southeast Asia ...... T. MOTOOKA
On Socio-Economic Structure of Iranian Villages ............covvviiiiiiiinnnnine, M. ONO
Paddy Farming and Social Structure

in a Malay Village ............coiviiiiiiiiiinne, M. KUCHIBA & Y. TSUBOUCHI
Strategic Elements in Rapid Economic Growth of Taiwan ................ .00, S. KAWANO
Export Promotion through Bonus Imports:

An Appraisal of India’s Experiment ...........ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiaiin 1. S. GULATI
Profile of Asian Minded Man -VIII-
SOHO TOKUTOMI .....iiiiiiiiiiiiiiiiieinenrnnsaneans T. MIYAKAWA & T. IGETA

Book Reviews

Single copies: Ordinary issue $2.00 (post free)
Special issue  $3.50 (post free)
Subscription price (4 issues): $9.00 (post free)

Orders may be sent to the sole agent,
MARUZEN COMPANY, LTD.,
P.0. Box 605, Tokyo Central, Tokyo, Japan

SEEKING A PUBLISHER?

Book publication is one of the foundation stones of a scholar’s career in gaining
recognition and advancement.

Exposition Press, under its special academic imprint, Exposition-University, offers
you a complete publishing service . . . including editorial supervision, a dynamic
marketing and promotional program, and professional distribution.

Your inquiries and manuscripts are invited (all subjects welcomed). An editorial
report furnished without obligation.

FREE: Two fact-illed, illustrated brochures explain the behind-the-scenes story
of publishing, describe our first edition plan, and present a breakdown of con-
tract terms and typical costs.

Write Dept. 126 EXPOSITION PRESS 386 Park Ave., So., New York, N.Y. 10016
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Cornell University Press

MUSLIMS | Jslam and Pakistan

IN

By FREELAND ABBOTT. Against the background of the
TRANSITION sp);ciﬁc problems of Islam on thg Indian subcontignent, Professor
Abbott surveys the conflicts among the most influential tradi-
tionalist and modernist Muslims, past and present, the contribu-
tions of various sects and schools, and the tension between
“mediaeval” doctrine and modern accommodation to secular
conditions. He presents both the essence of Islamic belief and

the history of the Muslim expansion into India.
256 pages, frontispiece, 13 illustrations, 3 maps. $6.75

POLITICAL | Poljtical Parties in Lebanon
POTPOURRI The Challenge of a Fragmented Political Culture

By MICHAEL SULEIMAN, The role of political parties in a
“confessional democracy” like Lebanon’s demonstrates the func-
tion and limitations of parties in many emerging nations. In this
pioneering study, Professor Suleiman examines the parties on
their own terms—as political guides and critics in a highly
sectarian society. “This scholarly, documented description and
analysis of Lebanon’s nineteen parties, legal and illegal . . .
tells a great deal about the politics of Lebanon and, because
some of the parties ignore existing frontiers, the politics of other
Arab states as well.”—Foreign Affairs. 336 pages. $7.50

ISRA;:\E; Israel on the Road to Sinai
A With a Sequel on the Six-Day War, 1967

STRUGGLE

By ERNEST STOCK. Since history has repeated itself in the
Middle East, much can be gained from a backward look at the
causes and the results of the Sinai Campaign of October, 1956.
Ernest Stock’s incisive study focuses on Israel’s foreign policy
leading up to that campaign. The objectives of Israeli policy
and the means employed to achieve them are discussed in
terms of contemporary theories of international relations, and
a concluding chapter assesses the present situation and the
prospects for a lasting peace. 254 pages. $6.50

Cornell University Press
ITHACA, NEW YORK 14850
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Aspects of Social Change in Modern Japan

EDITED BY R. P. DORE

This third volume in the series “Studies in the Modernization of
Japan” is concerned with determining the consequences for the
noneconomic parts of the social structure of changes in economic
organization which occur as society becomes more productive. The
authors approach this problem generally through six working
hypotheses, labeled for convenience—ascription and achievement;
specificity of authority; the volume of authority; the range of choice;
the criteria of choice; and rationality and secularism. $9.50

West Bengal and the Federalizing Process
- 1n India
MARCUS F. FRANDA
Professor Franda deals with the complexities of India’s federalizing
experiences by analyzing the politics of center-state relations as they
affect one Indian state—West Bengal. He explores the various ways
in which central and state leadership groups in India and West
Bengal have developed working relationships, and examines the

effect of state and regional political, economic, and social conditions
on the evolution of center-state behavior patterns. $7.50

Government and Local Power
in Japan, 500 to 1700

A Study Based on Bizen Province
JOHN WHITNEY HALL

Professor Hall traces the evolution of Japanese government in rela-
tion to its premodern sources of political power and authority by
focusing on the single province of Bizen. From this microcosm of
Japanese life emerge clear patterns of social, economic, and po-
litical organization and behavior which underlay Japanese local and
national government. $12.50

Scholars are invited to write The Editor for
a complimentary copy of our style booklet.

Princeton U, ﬂiversz'z‘)/ ‘Press

Princeton, New Jersey 08540
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The Beginnings of Chinese Civilization

THREE LECTURES ILLUSTRATED WITH FINDS AT ANYANG

Li Chi. “This is undoubtedly the most important work on early Chinese culture that has
appeared in many years. All students of Chinese cultural history will be grateful to Li
for presenting new material .. . and for making available for the first time photographs
of a number of important items.”—American Anthropologist. 141 pp., illus. Cloth, $7.95.
Paper, $2.95

Asian Rural Society: China, India, Japan

Tadashi Fukutake. Combining first-hand reports over the last twenty-five years with
theoretical analysis, the author furnishes challenging perspectives on the recent
technological advances that have dramatically altered the fabric of rural life in many
parts of Asia and answers such questions as, “What do the changes in Chinese, Indian,
and Japanese economics indicate about future trends in rural areas?”’ 221 pp., illus.,
maps. Cloth only, $6.00

Rural China

IMPERIAL CONTROL IN THE NINETEENTH CENTURY

Kung-chuan Hsiao. “On the ‘must read’ lists of students of politics, social organization,
anthropology, and world affairs. It is a minutely documented account of the techniques

and results of Oriental Despotism.”—American Political Science Review. 797 pp. Cloth,
$10.00. Paper, $4.95

Power Relations within the

Chinese Communist Movement, 1930-34

VOLUME II: THE CHINESE DOCUMENTS

Edited by Tso-liang Hsiao. The Shih Sou and Nationalist government’s Bureau of
Investigation collections reproduced for the first time in this massive volume “will
henceforth form ... primary sources for the study of Chinese Communist history during
the early thirties.”—China Quarterly. Text in Chinese. 849 pp. Cloth only, $25.00

Volume |, subtitled A STUDY IN DOCUMENTS, is also available. 416 pp. Cloth only, $8.50

The Twelve Deeds of Buddha
A MONGOLIAN VERSION OF THE LALITAVISTARA

Nicholas Poppe. Presents a rare and illuminating specimen of early Mongolian Buddhist
literature in a definitive, annotated English translation along with the Mongolian

manuscript in both photographic reproduction and the standard transcription. 242 pp.,
illus. Paper only, $7.50

Revelations of a Russian Diplomat

THE MEMOIRS OF DMITRII I. ABRIKOSSOW

Edited by George Alexander Lensen. A Czarist Russian diplomat’s inside view of historical
events in Peking, London, Tokyo, and St. Petersburg that is “revealing of the author, of
Russian society in the imperial twilight, and of the Foreign Office bureaucracy.”’—

New York Times. 351 pp., illus. Cloth, $6.95. Paper, $2.95

UNIVERSITY OF WASHINGTON PRESS

Seattle and London
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JOURNAL OF CONSTITUTIONAL AND PARLIAMENTARY STUDIES

The quarterly Journal is devoted to studies in comparative constitutional law and problems
and prospects of democratic governments in India and abroad. It is intended to serve as an
independent forum of discussion in depth on problems of parliamentary procedure and legislative
institutions. The basic object of the Journal as of the Institute sponsoring it is to disseminate
ldernlocratic values and foster popular understanding of parliamentary institutions at different
evels.

Besides detailed notes on Constitutional and Parliamentary Developments during the quarter,
case studies and book reviews, the October-December 1967 issue of the Journal contains exclusive
articles by Dr. N. M. Khilnani, Deputy Director (Historical Division) Ministry of External Affairs
on “CONSTITUTIONAL BASIS OF THE UNION CABINET"; Edward Gough Whitlam,
Leader of the Federal Opposition in Australian Parliament on “SOME ASPECTS OF THE
FEDERAL SYSTEM IN AUSTRALIA"”; B. Mehta, Member, Official Language (Legislative) Com-
mission and a former Chief Secretary to the Rajasthan Government on “PARLIAMENT AND
THE ADMINISTRATOR"”; and by Dr. Jai Narain Lal on “ELECTION OF THE PRESIDENT

OF INDIA.”
Also Notes, Case Studies and Book Reviews. .
Annual Subscription Rs. 15.00 or $5.50 or 46s.
Single copy Rs. 400 or $1.50 or 12s, 6d.

The Institute of Constitutional and Parliamentary Studies
18-Vithalbhai Patel House, Rafi Marg, New Delhi-1.

ASIAN TRANSLATION SERIES

THE TAO TEH CHING/LAQ TZU, Trans. by John C. H. Wu; ed. Paul K. T. Sih
Ancient Chinese Classic. A written expression of the religious philosophy of Taolsm. Chinese-English

texts. Paperbound $2.00
THE HSIAO CHING/CONFUCIUS, Trans. by Mary Lelia Makra, M.M., ed. by Paul K. T. Sih
A philosophicat dialogue between Confucius and his disciple, Tseng Tzu. Clothbound $3.50

THE PLATFORM SCRIPTURE, Trans. with an introduction by Professor Wing-tsit Chan
The Tun-huang manuscript with Chinese-English texts. This book is also suitable for study of the
original Chinese text. Clothbound $3.50

ASIAN PHILOSOPHICAL SERIES

WANG YANG-MING, bg Carsun Chang A .
The life and thought of the sixteenth century philosopher whose monistic idealism shaped the mys-
teries of the East. Paperbound $2.50

CHINESE HUMANISM AND CHRISTIAN SPIRITUALITY, Essays of John C. H. Wu; ed. by Paul K. T. Sih
This book explores an area of equal interest; the mutual interplay between Oriental and Occidental
culture. Paperbound $5.00

MENCIUS: THE MAN AND HIS IDEAS, by Albert Felix Verwilghen
A lucid study of the life, philosophy, and ideas of Mencius (372.289 B.C.) whose system of thought
forms a major element in Confucian tradition. aperbound $2.95

ASIAN HISTORICAL SERIES
® Monograph Serles

This monograph series presents some of the most important issues relating to the internal and external
relations of China in this century.

1. THE CHINESE REVOLUTION OF 1911 by C. T. Liang $1.00
2. CHINA AND THE PARIS PEACE CONFERENCE, 1919 by Wunsz King $1.00
3. CHINA AND THE WASHINGTON CONFERENCE, 1921-1922 by Wunsz King $1.25
4. CHINA AND THE NINE POWER CONFERENCE AT BRUSSELS IN 1937 by Tsien Tai $1.25
5. CHINA AND THE LEAGUE OF NATIONS by Wunsz King $2.0

.00
The complete set of five studies, boxed, is offered at the special price of $5.00 (postage included).
THE KUOMINTANG: Selected Historical Documents, 1894-1965, by Milton J. T. Shieh
S goc#r“er;tgasrg study of the history of the Kuomintang, the Nationalist Party of China. Publication
ate Fa : :

ST. JOHN'S UNIVERSITY PRESS
Grand Central and Utopia Parkways, Jamaica, New York 11432
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Monographs and Papers of the
ASSOCIATION FOR ASIAN STUDIES . . .
published by the University of Arizona Press

K'ANG YU-WEI: A BIOGRAPHY & A SYMPOSIUM Vol. XXIil
Edited, with translation by Jung-pang Lo
541 pp. 1967 $14.50

A DOCUMENTARY CHRONICLE OF SINO-WESTERN RELATIONS (1644-1820)
Vol. XX1I by Lo-shu Fu
792 pp. 1966 $14.50

BEFORE AGGRESSION: EUROPEANS PREPARE THE JAPANESE ARMY Vol. XX!
' by Ernst L. Presseisen

160 pp. 1965 $5.00
SHINRAN'S GOSPEL OF PURE GRACE Vol. XX by Alfred Bloom
97 pp. 1967 $5.00

CHIARAUJIMA VILLAGE: LAND TENURE, TAXATION, AND LOCAL TRADE Vol. XIX
by William Chambliss
144 pp. 1965 $5.00

THE BRITISH IN MALAYA—THE FIRST FORTY YEARS (1786-1826) Vol. XVl
by K. G. Tregonning
186 pp. 1965 $4.50

CH'OE PU’S DIARY: A RECORD OF DRIFTING ACROSS THE SEA Vol. XVii
by John Meskill

177 pp. 1965 $4.50
KOREAN LITERATURE: TOPICS & THEMES Vol. XVI by Peter H. lee
141 pp. 1965 $3.75

REFORM, REBELLION, AND THE HEAVENLY WAY Vol. XV by Benjamin Weems

117 pp. 1964 $3.75
THE MALAYAN TIN INDUSTRY TO 1914 Vol, XIV by Wong Lin Ken
302 pp. 1965 $6.50

The University of Arizona Press
PO Box 3398, College Station

Tucson, Arizona 85700
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ASIAN SURVEY

Leading American monthly devoted exclusively to current developments in Asia.
Coverage of political, economic and social trends in such societies as Communist
China, India, Japan, Pakistan, Korea, Indonesia, Thailand and Burma.

Recent articles have analyzed such topics as Political Alternatives to the Viet
Cong, The Japanese Self-Defense Forces, Sino-American Relations, Indonesia’s
Stabilization Program, Radio Propaganda in Chinese Villages, Separatist Ten-
dencies in Eastern India, and Burmese Domestic Policy.

Two structured issues are published in January and February surveying trends
for the previous year in some 20 Asian countries. Additional special coverage is
provided at intervals, e.g., the August 1967 issue on Vietnam and the June 1967
issue devoted largely to Charismatic Leadership in Asia.

Rates: $8 per year for 12 issues (§9 for overseas subscribers). Special student rate:
$4 per year. ASIAN SURVEY, University of California, 2234 Piedmont Avenue,
Berkeley, California 94720.

ANNOUNCEMENT

The Twenty-First Annual Meeting of the
Association for Asian Studies will be held at
the Sheraton Boston Hotel, Boston, March
28-30, 1969

The Twenty-Second Annual Meeting of the
Association for Asian Studies will be held at
the Sheraton-Palace Hotel, San Francisco,

April 4-6, 1970
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A major event in
foreign affairs reporting

THIS IS
COMMUNIST
CHINA

by ROBERT TRUMBULL

Tokyo Bureau Chief, N.Y. Times, and
the staff of Yomiuri Shimbun

There is no question that this book is one of the
fullest, most reliable and most informed accounts
available to the Western reader of what’s happening
in China today. During 1966 and 1967, Yomiuri,
one of Japan’s three largest newspapers, sent a
staff of journalists with strong China backgrounds
into Communist China for an extended survey of
this sprawling country. So penetrating were their
firsthand accounts that the Communist Chinese
Government ordered the Peking bureau of Yomiuri
closed.

Working with the original dispatches and new
material from interviews with the journalists who
were in China, Robert Trumbull presents a fasci-
nating and immensely informative portrait of Com-
munist China today.

As the author states: “This book is about what Mao
wants, what he means, how his ideas are applied in
practical ways to advance Communist China on the
road to modernization. We have interviews through
the full spectrum of the population: intellectuals,
officials, students, farmers, housewives, laborers,
factory workers. Here, I believe, will be an unbiased
portrait of Red China today that will explain the
source of its energies, the record of its accomplish-
ments and its failures in the last two decades, and,
perhaps most important of all, what the hopes of
the people and their leaders are for the China
of the future.”

Illustrated with 16 pages of exclusive photos by the
Yomiuri staff.

gé)g;ing in July. Order now from your bookstore.

DAVID McKAY COMPANY, INC, New York, 10017
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RECENTLY PUBLISHED

pen name was Soseki.

isolation.

1Lhe W ayfarer v s

TRANSLATED AND WITH AN INTRODUCTION BY BEONGCHEON YU

This book is the first English translation of the psychological novel
Kojin by the very popular Japanese novelist Natsume Kinnosuke, whose

The story concerns the spiritual anguish of Ichiro Nagano, an intro-
spective, learned professor in a Tokyo university and his estrangement
from his wife and family. The book’s narrator is Jiro, Ichiro’s younger
brother. The Wayfarer well illustrates a principle Soseki theme of man’s

The translator, Beongcheon Yu, is associate professor of English at
Wayne State University. He is the author of An Ape of Gods: The Art
and Thought of Lafcadio Hearn (Wayne State, 1964).

326 PAGES/$8.95 from your bookseller or

WAYNE STATE UNIVERSITY PRESS
Detroit, Michigan 48202

AN INTRODUCTION TO RUSSIAN
HISTORY AND CULTURE,
Fifth Edition

Ivar Spector, University of Washington.
Fall 1968

A HISTORY OF SINO-INDIAN
RELATIONS: Hostile Co-Existence

John Rowland. 1967, 804 pages, $6.95. Avail-
able in a paperbound edition—May 1968

ASIAN POLITICAL SYSTEMS:
Readings on China, Japan, India
and Pakistan

Edited by Betty Burch, Tufts University;
and Allan B. Cole, The Fletcher School of
Law and Diplomacy, Tufts University.
Spring 1968, about $4.95 (paper).

THE ESSENCE OF
CHINESE CIVILIZATION

Edited by Dun J, Li, Paterson State College
(New Jersey). 1967, 496 pages, $4.95
(paper).

Send for your on-approval copies. Write College

Department,

lﬁz.s'avnd

120 Alexander Street

Princeton, New Jersey 08540
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Asian Art

TWO GREAT MASTERS OF UKIYO-E, chosen by Time
Magazine as one of the outstanding gift items of 1966, is a
boxed set containing Hiroshige's The 53 Stages of the Tokaido
and Hokusai's The 36 Views of Mount Fuji. Lavishly illus-
trated with a total of 102 plates in full color and with an illumi-
nating text by Ichitaro Kondo, the two volumes present in
essence one of the most charming periods in the history of
Japanese art. Recommended by the Seven Arts Book Society
and the Book-of-the-Month Club. The two volumes are
available separately at $12.50 each. Boxed set $24.50

KANGRA PAINTINGS OF THE GITA GOVINDA, by
M. S. Randhawa, with an introduction by W. G. Archer, was
originally published by the National Museum, New Delhi.
“A sumptuous book from India based on paintings executed
by Manak in the 18th century for Jayadeva's 12th century
poem, the ‘Gita Govinda'.” (Chicago Tribune) “Small wonder
this book took first prize for its beauty in an all-India book
prize.” (Antiquarian Bookman)

36 illus., 20 in full color $25.00

THE CONTEMPORARY ARTIST IN JAPAN, by David
Kung, introduces the reader to the widest possible range of
views and styles among Japanese artists by presenting the
varied and contrasting work being produced in Japan today.
“An excellent introduction to modern Japanese art . . . Highly
recommended.” (Library Journal)

128 illus., 24 in full color $15.00

CHINESE SCULPTURE, BRONZES, AND JADES IN
JAPANESE COLLECTIONS, by Yuzo Sugimura, with Eng-
lish adaptation by Burton Watson, offers in color and gravure
a wide variety of superb Chinese pieces, many of which, be-
cause they are in private collections, have never before been
seen publicly even within Japan. “The plates are exciting
. . . This is an ideal book to awaken interest in the art of
ancient China, or to delight those already wakened to it.”
(The Asian Student) $17.50

MUSIC FROM KOREA: THE KAYAKEUM presents
Byongki Hwang, Korean composer and foremost performer
oz the kayakeum, in an exciting blend of modern and tradi-
tional music on this LP recording. “For listeners who are open
to a new aural and emotional experience, I strongly recom-
mend this set . . . Performance: Subtle, absorbing . . . Record-
ing: Excellent.” (Hi-Fi Stereo Review) Mono or Stereo $5.75
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\i, East-West Center Press—Honolulu
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